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1. Uprav 

52 . 53    53 . 53    5 . 55 

62 . 63    66 . 63    64 . 63 

72 . 73    75 . 73    79 . 73  

 

2. Urči 

54 : 53    53 : 53    57 : 55 

64 : 63    66 : 63    64 : 63 

74 : 73    75 : 73    79 : 73  

3. Vynásobte čísla v sloupci čísly v řádku a zapište je jako jednu mocninu: 
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4. Vydělte čísla v sloupci čísly v řádku a zapište je jako jednu mocninu: 
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5. Vypočítej a porovnej výsledky v šedivých sloupcích. Jaký je závěr tvého 

pozorování? Platil by závěr i pro jinou než třetí mocninu? Ověř: 

a b a
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 b

3
 a . b (a . b)
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2 3 8 27 6 216 216 

1 6 1 216 6 216 216 

8 5 512 125 40 64 000 64 000 

100 9 1000 729 900 729 000 729 000 
 

6. Vypočítej a porovnej výsledky v šedivých sloupcích. Jaký je závěr tvého 

pozorování? Platil by závěry i v případě, že podíl nahradíme zlomkem? 

Ověř.: 

a b a
3 

b
3 

a . b (a . b)
3
 a

3
 . b

3
 

6 3 216 27 18 5 832 5 832 

9 3 729 27 27 19 683 19 683 

20 5 8 000 125 100 1 000 000 1 000 000 

15 3 3 375 27 45 91 125 91 125 

7. Umocňuj a porovnej výsledky. Na co musíš dávat pozor? 
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8. Vypočítej. Na základě pozorování výsledků v šedivých sloupcích zkus říct, jak 

se umocňuje mocnina?  
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2  4 096 4 096 4 16 16 

4  16 777 216 16 777 216 16 256 256 

7  13 841 287 201 13 841 287 201 49 2 401 2 401 

 


